A mértani sorozat első n elemének összege
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Mintafeladatok:

1. Egy mértani sorozat első eleme 3, a kvóciense 2. Mi a huszadik eleme? Mennyi az első tizenöt elem összege?
	b1 = 3

q = 2

b20 = ?

S15 = ?
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2. Egy mértani sorozat első tagja 8, az első három tag összege 78. Mennyi az első hat tag összege?
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	I. Eset:  q = 2,5
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II. Eset:  q = –3,5
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3. Egy mértani sorozat harmadik tagja 6, hetedik tagja pedig 54. Határozza meg az első 10 tag pontos összegét!
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4. Hány tagot kell összeadnunk az első tagtól kezdve az an = 3∙2n sorozatból, hogy az összeg 1 milliónál nagyobb legyen?
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5. Egy sorozat első három tagjának az összege 105, az első és a harmadik tag szorzata 400. Melyik ez a sorozat?
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I. Eset:
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	II. Eset:
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2. Megoldás:
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	I. Eset:
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	II. Eset:
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